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Houbaři, pozor na lupiče!

  

K vloupání do osobního vozidla došlo v odpoledních hodinách dne 29. srpna v lesním porostu
zvaném Babylon v k.ú. obce Mohelno. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor osobního
vozu značky VW Golf a odcizil koženou bundu s finanční hotovostí a s doklady. Celková škoda
byla vyčíslena na deset tisíc korun.

  

Téhož odpoledne ve stejné oblasti došlo k dalšímu vloupání do osobního vozidla značky Škoda
Fábia. Zde pachatel odcizil tašku s doklady, mobilní telefon, MP3 přehrávač, finanční hotovost a
další věci. Celková škoda byla vyčíslena na více než deset tisíc korun.

  

  

Podezřele málo přistižených
Preventivní akce na kontrolu podávání alkoholu mladistvým osobám proběhla v noci z 27. na
28. srpna v Moravských Budějovicích a v okolí. Akce se zúčastnilo pět policistů z Obvodního
oddělení a dva strážníci Městské policie Moravské Budějovice. Zkontrolovali devět
restauračních zařízení. Alkohol zjistili u dvou chlapců ve věku šestnáct a sedmnáct let, v
restauraci v Moravských Budějovicích na náměstí ČSA a v ulici Tyršova. U obou bylo naměřeno
0.24 promile alkoholu v dechu. Věc bude oznámena Správnímu orgánu Městského úřadu jako
přestupek na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi.

      

Vloupačky

  

K vloupání do rodinného domu v rekonstrukci došlo v období od 21. do 29. srpna v obci
Budišov. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání zámku
vchodových dveří. Odcizil pracovní nářadí, elektronickou brusku, pilu, vrtačku vrtací kladivo a
další věci. Celková škoda byla vyčíslena na téměř patnáct tisíc korun.

  

K vloupání do restaurace došlo v noci z 28. na 29. srpna v Moravských Budějovicích v ulici 1.
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máje. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání zadních vchodových
dveří. Odcizil různé druhy cigaret, dva mobilní telefony a dámskou kabelku s finanční hotovostí.
Celková škoda byla vyčíslena na téměř osm tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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